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Věc: VÝSTAVBA METROPOLITNÍ OPTICKÉ SÍTĚ POSTŘELMOV
Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat o připravované výstavbě optické sítě elektronických komunikací společnosti T-Mobile Česká republika, a.s. ve Vaší obci. 

Veškeré náklady spojené s výstavbou optické sítě hradí v plném rozsahu společnost T-Mobile Česká republika, a.s.  a po dokončení samotné výstavby optické sítě, budete mít možnost, využívat optický vysokorychlostní internet a interaktivní televizi, s pestrou nabídkou TV programů. 

V nejbližších dnech Vás bude osobně kontaktovat zástupce realizační společnosti LOSKY, s.r.o. se žádostí o souhlas s umístěním optické přípojky v jednotlivých bytových a rodinných domech.

Výstavba optické přípojky v žádném případě není provázaná s odběrem služeb T-Mobile Česká republika,a.s. a po dokončení samotné výstavby bude rozhodnutí o využití některé ze služeb, poskytovaných společností T-Mobile Česká republika, a.s., výhradně na obyvatelích jednotlivých bytových jednotek a rodinných domů. 

Obecní úřad Postřelmov, byl o tomto záměru řádně informován a vítá možnost zvýšení konkurenčního prostřední v oblasti telekomunikačních služeb ve Vaší obci.

Pro více informací příkládáme přímý kontakt na pověřeného pracovníka společnosti, viz níže.
Děkujeme za Vaší spolupráci. 

Zdeněk Válek
Losky, s.r.o. v zastoupení společnosti T-Mobile Česká republika, a.s.
Tel: 725 721 346
z.valek@losky.cz
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